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I.
Egészítse ki a felsorolásokat! Válaszát írja a kipontozott vonalra!
1.
Az államháztartás alrendszerei
a) TB Alap
b) Helyi önkormányzatok

c) Elkülönített Állami Pénzalapok

d) …………………………………………………

2.
A bevallási és fizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén alkalmazandó
Art. Szerinti jogkövetkezmények

a) mulasztási bírság
b) késedelmi pótlék
c) önellenőrzési pótlék

d) …………………………………………………

3.
Az MNB monetáris irányításának eszközei

a) kamatláb-politika

b) nyílt piaci műveletek

c) kötelező tartalékráta

d) ………………………………………………….

4.
A bankszámlák közötti fizetési mód formái

a) átutalás

b) elszámolási csekk

c) akkreditív

d) …………………………………………………..

5.
A tőkepiac eszközei

a) részvény

b) hosszú lejáratú hitelek

c) kötvény

d) …………………………………………………….

	10 p
	


Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:
II.
Fogalmak, definíciók
A táblázat értelemszerű kitöltésével adja meg a hiányzó fogalmakat, illetve definíciót!
	Fogalom
	Definíció

	Casco biztosítás
	

	
	Az állam által kibocsátott értékpapírok.

	
	Az a természetes, vagy jogi személy, akit az adójogszabály az adó megfizetésére kötelez.

	közvetett adó
	

	
	A fizetési mérleg folyó műveletei mellett a tőke-műveletekre kiterjedően szabad az átválthatóság a deviza-belföldiek és a deviza-külföldiek számára.

	önfinanszírozás
	


	15 p
	


A II. kérdéstípus pontszáma összesen:

III.
Válaszoljon az alábbi kérdésekre a kötvény témaköréből!
1.
Aláhúzással válassza ki a kötvény jellemzőit!
a) kamatfizetés előre meghatározott időpontban van
b) osztalékfizetésre jogosultak az értékpapír tulajdonosai
c) hitelviszonyt bizonyító okirat

d) kibocsátása jellemzően diszkontértéken történik

e) hozamának mérésére az osztalékhozamot alkalmazzák

f) elméleti árfolyama mindig nagyobb, mint a tényleges árfolyam

g) egyik típusa a kamatszelvény nélküli kötvény

	3 p
	


2.
Értelmezze az átváltható kötvényt!
	5 p
	


3.
Az alábbi adatok alapján állítsa össze a törlesztő tervet a kibocsátó szempontjából!

A MORT Kft. 2006. február 1-jén 4 éves futamidejű 1 200 db kötvényt bocsát ki 120 000 Ft/db névértékkel. A Kft. vállalja, hogy két év türelmi idő után visszafizeti egyenlő részletekben a tőkét, valamint az időszak eleji tőkeállomány után a 6% névleges hozamot.

Adatok EFt-ban
	Évek
	Tőke az időszak elején
	Törlesztő összeg
	Kamat
	Adósságszolgálat

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	


	12 p
	


A III. kérdéstípus pontszáma összesen:

	20 p
	


IV.
Az alábbi feladatok megadott válaszai közül a helyeset írja be az üres négyzetbe, majd egészítse ki a mondatokat! Állítását számítással bizonyítsa! (Indoklás nélkül döntése érvénytelen!)
1.
Nagy Márton 2006. január 5-én fél évre 320 000 Ft-ot kötött le a bankban folyószámlájáról. A betéti szerződés alapján a kamat mértéke 8%, a bank a kamatot negyedévente tőkésíti.

Határozza meg az effektív kamatlábat!

a) 8,24%
b) 8%

c) 8,16%

d) 4%

Mellékszámítás:
A betétgyűjtés a bankok ………………………………………… bankügylete.
	6 p
	


2.
Kiss Aladár 180 Ft/db opciós díj fejében eladási opciót vásárol a Nagy részvényre 10 240 Ft/db árfolyamértéken. Az opció lejáratának időpontjában a Nagy részvény árfolyama 10 060 Ft/db.
Határozza meg Kiss Aladár által elérhető árfolyamnyereséget/veszteséget!
a) árfolyamveszteség 180 Ft
b) se nyeresége, se vesztesége nem keletkezik

c) árfolyamnyereség 180 Ft

d) árfolyamveszteség 360 Ft

Mellékszámítás:
Az eladási opció kiírója az árfolyamok …………………………………………….,
azaz hosszra számít.

	6 p
	


3.
2006. január 12-én 1 angol font 1,4579 EUR, és egy euró 250,21 Ft.

Mennyi az árfolyama egy fontnak forintban kifejezve?


a) 177,92 Ft
b) 362,17 Ft

c) 171,62 Ft

d) 364,78

Mellékszámítás:

A vételi árfolyam az az érték, melyen a vállalkozás a külföldi fizetőeszközt

…………………………………

	6 p
	


4.
A Jóra Kft. 2006. január havi bérköltsége 2 340 000 Ft. A vállalkozás alkalmazottainak létszáma 10 fő.

Határozza meg a vállalkozás Munkaerőpiaci Alapba történő befizetését!
a) 89 700 Ft
b) 70 200 Ft

c) 93 600 Ft

d) 113 100 Ft

Mellékszámítás:
A Munkaerőpiaci alap ……………………………………………….. működik,

mely az államháztartás egyik alrendszere.

	6 p
	


5.
A Műsor Kft. pénzállománya január 1-én:


Pénztár
   160 Ft


Bankszámla
1 220 Ft

A vállalkozás értékesítéseiből származó januári követelések összege 1 540 EFt, melynek várhatóan 90%-a befolyik a vállalkozás számlájára.
A 2006. januárra tervezett értékesítése 2 060 EFt, melyből 20% készpénzes értékesítés, a többi fizetési kötelezettségnek a vevő a következő hónapban tesz eleget átutalással.

A január havi kiadások tervezett összege 2 440 EFt.

Tervezze a január havi pénzáramot (forráshiány, forrástöbblet)!

a) forrástöbblet 1 798 000 Ft

b) forráshiány 642 000 Ft

c) forráshiány 1 054 000 Ft

d) forrástöbblet 900 000 Ft

Mellékszámítás:

A likviditási terv ……………………………………………. szemléletű finanszírozási

terv.

	6 p
	


A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:

	30 p
	


V.
Oldja meg a következő feladatokat!
1.
DRG Rt. gazdálkodásáról a következő információk állnak rendelkezésre:
Az Rt. adóévi társasági adójának bevallásához a következő adatok állnak rendelkezésre (EFt):
· Adózás előtti eredmény
14 500
· Belföldről kapott, bevételként elszámolt osztalék
  1 800

· Számviteli törvény szerinti értékcsökkenés
  4 100

· Környezetvédelmi bírság
     600

· TA szerinti értékcsökkenés
  2 400

A vállalkozás Mérleg szerinti eredménye 7 260 EFt. A következő érvre tervezett osztalék-növekedés mértéke 5%. A részvények darabszáma 2 000. A befektetők által elvárt hozam 10%.
A vállalkozás mérlegadatai: rövid lejárató kötelezettségek értéke 5 400 ezer Ft. Készleteinek értéke 3 800 ezer Ft, a vevőkkel szembeni követelése 1 600 ezer Ft, forgatási célú értékpapírok érétke 1 900 ezer Ft, pénzeszközei 1 800 ezer Ft.

Az Rt. két egymást kölcsönösen kizáró beruházási változat között választhat.

Mindként változat beruházási ráfordítás jelenértéke 4 000 EFt.

A beruházások gazdaságossági mutatói:

DRM beruházási változat
PI = 1,5

RGM beruházási változat
NPV = 5 000 EFt

a) Határozza meg a vállalkozás társasági adófizetési kötelezettségét! (11 p)

b) Határozza meg az osztalékfizetési hányadot! (3 p)

c) Számítsa ki az egy részvényre jutó osztalékot! (3 p)

d) Számítson ki két likviditási mutatót képletük jelölésével! (8 p)

e) Döntsön a beruházás megvalósításáról! (5 p)

Mellékszámítás:

	
	Pontszámok

	
	a
	b
	c
	d
	e

	Elérhető pontszám
	11
	3
	3
	8
	5

	Elért

pontszám
	
	
	
	
	


	30 p
	


2.
A BIO-ÉLET Rt. 2006. év január havi áfa-bevallásához a következő adatok ismertek:

	Megnevezés
	ÁFA nélküli ellenérték (Ft)
	ÁFA
	ÁFÁ-val növelt ellenérték (Ft)

	
	
	%
	Ft
	


ÉRTÉKESÍTÉS
	1.
	Gyógyászati segédeszköz
	
	15
	
	3 312 000

	2.
	Gyógy-kozmetikumok
	
	20
	1 800 000
	

	3.
	Humán gyógyszer és tápszer
	3 260 000
	5
	
	

	4.
	SZJ 80

Egészségügyi oktatás
	4 450 000
	AM
	-------
	


BESZERZÉS
	5.
	Árubeszerzés adóköteles és adómentes tevékenységhez
	3 200 000
	20
	
	

	6.
	Könyvbeszerzés adómentes tevékenységhez
	
	5
	80 000
	

	7.
	Gáz- és vízellátás adóköteles és adómentes tevékenységhez
	1 256 000
	15
	
	

	8.
	Gázolaj tehergépkocsihoz
	
	20
	50 000
	

	9.
	Személytaxi igénybevétele
	
	15
	
	179 400


Töltse ki a táblázat hiányos celláit! Készítse el az áfa-bevallást!
	9 p
	


	Sor-szám
	Fizetendő ÁFA (Ft)
	Előzetesen felszámított AFA (Ft)

	
	
	Levonható
	Le nem vonható
	Megosztandó

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	11 p
	


	20 p
	


3.
A Bartusa család egy kiskorú gyereket nevel. A feleség Bartusa Attiláné a DRG Rt. könyvelője havi 186 000 Ft bruttó bért kapott a 2005. évben. Éves nem rendszeres jövedelme 256 000 Ft volt. Az adóév során 178 000 Ft bruttó megbízási díjat kapott. A gyermek után a családi pótlékot számára folyósítják. Költségeivel nem kíván elszámolni. Az önkéntes kölcsönös biztosítópénztárba az év során 58 000 Ft-ot fizetett be. A felnőttképzésben vesz részt, az adóév során tandíjra 150 000 Ft-ot fizetett be.

A férj egyéni vállalkozó, az egyszerűsített vállalkozói adó alanya. Az adóév során gazdasági tevékenységéből elért bevételei a következők:
I. negyedév
1 340 000 Ft
II. negyedév
1 820 000 Ft

III. negyedév
2 240 000 Ft

IV. negyedév
2 050 000 Ft

A kamatbevételek az egyes negyedévekben rendben a következők: 820 Ft, 1 210 Ft, 1 860 Ft, 2 050 Ft.

Az iparűzési adó alapjának meghatározásához az eva-adóalap 50%-át választotta.

Az önkormányzat az iparűzési adó mértékét 2%-ban határozta meg.

A 2005. évre az adótábla az szja tv.

30.§-a alapján

Az adó mértéke, ha a jövedelem összege:

0
-
1 500 000 Ft
18%-a

1 500 001 Ft-tól


270 000 Ft és az 1 500 000 Ft-on felüli rész
38%-a

a)
Készítse el Bartusa Attiláné személyi jövedelemadó bevallását!
	15 p
	


b)
Határozza meg Bartusa Attila 2005. évi egyszerűsített vállalkozói adó fizetési kötelezettségét!

	6 p
	


c)
Számítsa ki az önkormányzatot megillető helyi adó bevételt!

	4 p
	


	25 p
	


	75 p
	


Az V. kérdéstípus pontszáma összesen:






